



我和 栖 仙女有个约会

邂逅古镇塘栖的甜蜜

五月枇杷缀满枝,欲摘枇杷一树金。5月20日的塘栖古镇在满街清甜的香气中,揭开了人间好时节甜蜜在塘栖的活动序幕。本次活动以“我和‘栖’仙女有个约会”为主题,以甜蜜好时节为背景,依托塘栖古镇沉积千年的水乡文化与杭州百联奥莱亦古亦潮的国风雅韵,串联“美人+美景+美酒+美食”,共谱江南佳丽地。

◎ 记者 陈蓉 葛家藤 通讯员 叶凯
◎ 图片 塘栖古镇景区

一场古风悠扬的(甜)蜜(之)行

活动当天,八方游客纷至沓来,打卡古风表演,体验民俗文化、品尝特色美食,共享枇杷盛宴。现场甜蜜氛围浓厚,古戏台前古树被绚丽的灯带点亮,将水乡古镇的夜景映衬得美轮美奂;甜蜜转角与甜蜜门头将塘栖古镇的传统元素与现代时尚元素结合,成为吸引人流拍照打卡的特色亮点。漫步塘栖古镇内,移步换景,美不胜收。

“栖仙女穿着锦衣华裳,踏过青石板,走过广济桥。衣袂翻飞让人梦回汉唐,踏进了古人婉约的梦境之中,一回眸,一蹙眉,便惊艳了千年的时光。古戏台上,御碑码头边,古乐悠扬,水袖翻飞。舞蹈表演入情入景,仿若置身在一幅画卷当中;戏剧剧目婉转悠扬,道出了悠悠古韵。跌宕起伏的剧情,如梦似幻的舞台效果,让现场观众爆发出阵阵掌声。”

一场风味四溢的(甜)味(之)约



盈盈一水间,脉脉皆是语。晚间的双人花船宴席无疑是古镇节日中浓墨重彩的一笔,游客乘坐画舫船与心爱之人游览运河,在享用美食的同时欣赏沿岸美轮美奂的舞蹈表演,打卡古镇夜景的另一番旖旎的风光。

与此同时,雷迪森酒店内的塘栖运河法酷原浆啤酒烧烤节让当天活动变得好玩、可观、可享。“滋”博烧烤撩拨味蕾、乐队表演激情嗨唱,历史古韵与青春潮流融合碰撞,切实提升了游客的体验感,让古镇烟火气邂逅诗与远方。



宋韵下午茶、塘栖十大碗、跟着谚语吃美食等相关系列活动也为古镇注入了新动能,游客在沉浸式场景体验中感受水乡品味、江南风味、塘栖韵味,让塘栖古镇的文化气韵融入生活、浸润人心、焕发生机与活力。



一场别具氛围的(甜)意(之)旅

唐人集处的枇杷主题摊位徐徐排开,用货真价实的品质与融合创新的手作体验留住年轻人的脚步,打造古镇美食新记忆。“枇杷手作一日游”文化研学活动则多维度展示了塘栖古镇枇杷相关的历史文化底蕴,让游客重温传统文化的魅力温暖。

杭州百联奥莱作为塘栖枇杷节“我和‘栖’仙女有个约会”的分会场,更是上演了一场亦古亦潮的“塘栖之恋”。“栖”仙女手提竹篮,穿越古今,用金黄甜蜜的枇杷送出对游客的祝福。别具一格的一站式潮流嗨购配上国潮古风的感官体验,杭州百联奥莱用满满当当的

氛围感解锁520甜蜜新玩法。古今交融、文化共生。本届人间好时节 甜蜜在塘栖活动用甜蜜谱写江南水乡文化,给各地的游客朋友们带来一场生动的沉浸式游览盛宴。

